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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

Ata da Sessão Inaugural do Ano Legislativo de 2022 (dois mil e vinte e dois) da 
Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Ceará, às 9h 
(nove horas) do dia 14 (catorze) de janeiro de 2022 (dois mil e vinte e dois) no Plenário 
Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder 
Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam presentes os seguintes 
vereadores: Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva 
-  Io Secretário; Francisco Auricélio Vieira -  2o Secretário; Romário Leite Alencar, 
Sebastião Rogério dos Santos e José Deuzivan da Silva. AUSENTES: Maria Jocelma 
Santana Furtado, Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira, Antônio Elirando Figueiredo Leite, 
Manoel Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, Rangel Cartaxo de Melo e José 
Sávio Martins Sampaio Filho. Verificado o número regimental de vereadores, o Sr. 
Francisco Fernandes dos Santos declarou aberta a sessão, saudou a todos e convidou o 
sr. prefeito em exercício, João Paulo Furtado e a sra. Procuradora deste município, 
Yanne Martins, para compor a mesa. Dispensada a leitura da ata da sessão anterior por 
se tratar de uma sessão solene. Aprovada a ata da sessão anterior. O presidente convidou 
o prefeito em exercício para apresentar mensagem do Poder Executivo aos 
representantes do povo. O sr. João Paulo Furtado cumprimentou os presentes e destacou 
que o ano passado deixou lições e impôs desafios que levaram a reavaliar muitas 
práticas cotidianas, especialmente no enfrentamento de uma pandemia. Que há uma 
tensão na sociedade, provocada pelo medo de as pessoas serem acometidas pela covid 
19, que tem enlutado muitas famílias. Que houve avanços nesse primeiro ano. Que 
inicia um novo ciclo com energia renovada e muitos projetos já em execução. 
Agradeceu aos vereadores e deputados, parceiros de primeira hora, com quem tem 
relações estreitas, para promover o bem comum do município. Que há muitos desafios a 
superar, o que exige esforço político. Desejou um ano de trabalho muito produtivo com 
parceria, seriedade e entendimento político. Demonstrou preocupação com a redução de 
oferta de leitos de UTI para tratamento de covid 19, no município e região. Destacou 
que houve retomo das equipes, ampliação de horários, solicitou que seja realizado o 
isolamento e informou que está sendo seguido o decreto estadual. Informou que aguarda 
o processamento do rateio do Fundeb no valor de mais de quatro milhões de reais, que 
beneficiarão mais de mil servidores da educação no município. Mais uma vez agradeceu 
o empenho do Poder Legislativo. Reconheceu que o município tem um concurso válido 
e que a gestão tem compromisso em convocar os aprovados, mas informou que realizou, 
na presente data, a exoneração de 50 servidores. Que iniciará convocando os professores 
e que os demais profissionais serão convocados conforme necessidade da 
administração. Solicitou que a população tenha paciência, com relação à manutenção 
das estradas. Que a máquina passa por conserto com peças vindas de São Paulo. Que há 
dificuldade em encontrar material de qualidade para as estradas. Agradeceu ao Poder 
Legislativo pelo diálogo. O vereador Auricélio Vieira saudou a todos os presentes. 
Lembrou os desafios enfrentados no ano anterior, destacando o desempenho positivo do
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prefeito em exercício e fez votos de que continue desenvolvendo um bom trabalho. 
Ressaltou o trabalho da Câmara de Mauriti na busca de solução para os problemas do 
município. Parabenizou os colegas pela dedicação. O vereador Rogério dos Santos 
cumprimentou os presentes desejando conquistas e realizações no novo ano. Justificou a 
ausência dos edis Manoel Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Sávio Martins 
Filho por estarem acometidos de virose. Observou as dificuldades enfrentadas no ano 
passado com relação a pandemia e orientou a comunidade a adotar cuidados aos 
participar de eventos, tendo em vista a propagação das novas variantes da covid 19. 
Afirmou que inicia o ano com garra e energia para contribuir para a cidade. O vereador 
Roberto Simão saudou a todos. Observou que esse será um ano de muitos desafios, 
dentre os quais equilíbrio da folha, ações de enfrentamento da pandemia, suporte à 
infraestrutura, com planejamento para recuperação das estradas a contento. Destacou 
projetos, já aprovados, como uma grande reforma do Hospital São José, recuperação e 
asfaltamento de acesso a alguns distritos, como Palestina, Buritizinho e Anauá. 
Assegurou que o problema de falta d’água em Palestina já está em solução, que a 
empresa contratada já identificou os locais para perfuração de quatro poços. Que será 
iniciada a construção do reservatório de 400 mil litros, assim como, o de tratamento de 
200 mil litros, para trazer segurança hídrica para o distrito. Que foi iniciada a operação 
tapa buracos emergencial. Que é um desafio governar Mauriti, com uma folha que 
corrói todas as gestões, mas que acredita que com a capacidade da gestão será possível 
anunciar muitos projetos, com o apoio do parlamento. O vereador Deuzivan da Silva 
cumprimentou a todos. Destacou a união da Casa e a cobrança responsável. Observou 
que o ano passado foi um ano atípico, por causa da pandemia, cuja preocupação maior 
foi salvar vidas. Ressaltou a necessidade de se programar para recuperar as estradas em 
tempo hábil, já havendo algumas regiões intransitáveis, tendo em vista o início das 
chuvas. Que o empenho do Executivo em atender as demandas desta Casa, é um esforço 
em atender a todo o município. O presidente justificou a ausência das vereadoras 
Virgínia Reis e Maria Jocelma Santana que estão acometidas pela covidl9. Reforçou a 
recomendação para que a comunidade observe as medidas de prevenção da doença e 
convidou a todos para permanecerem de pé para a execução do hino do município. Nada 
mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a presente 
sessão e eu, Alênicon Pereira de Souza, lavrei a presente ata que será assinada por mim, 
pelo presidente e pelos vereadores presentes

si: V/tA
ASSISTA A ESTA SESSÃO
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